



Калининградка предстанет перед судом по обвинению в подстрекательстве к вмешательству в осуществление правосудия



Следственным отделом по Центральному району города Калининграда регионального управления Следственного комитета России завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летней жительницы областного центра. Девушка обвиняется подстрекательстве к вмешательству в деятельность суда в целях воспрепятствования осуществлению правосудия (ч. 4 ст. 33 ч. 1 ст. 294 УК РФ).

Как установлено в ходе расследования уголовного дела, в конце апреля - начале мая 2017 года обвиняемой стало известно о поступлении в один из судебных участков мирового суда Центрального района города Калининграда материала об административном правонарушении в отношении калининградца, уличенного в управлении транспортным средством в нетрезвом виде.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

С целью помочь мужчине избежать административного наказания, девушка договорилась о встрече с секретарем-делопроизводителем другого судебного участка мирового суда этого же района. В ходе беседы обвиняемая предложила ей за денежное вознаграждение выкрасть у судьи материалы интересующего ее административного дела, полагая, что секретарь, в соответствии с занимаемой ею должностью, имеет доступ к интересующему делу об административном правонарушении. Сотрудница мирового суда на указанное предложение ответила отказом, а впоследствии сообщила о данном факте своему руководству. Вместе с тем, отказ не остановил обвиняемую. 15 мая 2017 года она вновь договорилась о повторной встрече с секретарем-делопроизводителем судебного участка для продолжения уговоров к совершению уголовно-наказуемого деяния.

В ходе встречи, проходящей уже под контролем оперативников УФСБ России по Калининградской области, обвиняемая вновь предложила сотруднице мирового суда за денежное вознаграждение в сумме 15 тыс. рублей выкрасть из судебного участка материалы административного производства. На следующий день при передаче оговоренной суммы обвиняемая была задержана с поличным сотрудниками регионального управления ФСБ в ходе оперативно-розыскных мероприятий.

В ходе предварительного следствия обвиняемая признала себя виновной в совершении инкриминируемого преступления. В настоящее время собрано достаточно доказательств, подтверждающих вину девушки в совершенном преступлении, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным актом направлено в суд для рассмотрения по существу.

Сообщая о завершении расследования указанного уголовного дела, следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Калининградской области обращает внимание граждан, что вмешательство в какой-либо форме в деятельность суда в целях воспрепятствования осуществлению правосудия, а также вмешательство в деятельность прокурора, следователя или лица, производящего дознание, в целях воспрепятствования всестороннему, полному и объективному расследованию дела, являются уголовно-наказуемыми действиями.

15 Сентября 2017

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1164492>